

# సంతృప్తినిచ్చిన ఏడాది పాలన

డిసెంబర్ 9 నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాలు

**హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 1 (నిఘా స్పెషల్):** ఈ నెల 9 నుంచి అసెంబ్లీ శీతాకాల సమావేశాలు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ సమావేశాల్లో రైతు భరోసా విధివిధానాలు, కులగణన వివరాలపై ప్రధానంగా చర్చ జరిగే అవకాశం ఉన్నది. అయితే ఈ సమావేశాల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చిన ప్రభుత్వాన్ని గట్టిగా నిలదీయాలని ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్ ..మిగతా 2లో



WWW.KALAMNIGHA.COM

# కలం నిఘా

తెలుగు దినపత్రిక

హైదరాబాద్ సోమవారం 2 డిసెంబర్ 2024

ఎఫ్బీఐ చీఫ్ గా కశ్యప్ పటేల్

ఇండియన్ అమెరికన్ కు ట్రంప్ కీలక బాధ్యతలు

2

నంపుటి: 14, నందర: 243, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

# ఏడాది పాలనలో ఏం పాడిచిందని సంబంధాలు

**బూతుల మాట ఎత్తకుంటే చర్చలకు సిద్ధం**

**జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకారం**

గ్రూప్ 1, 2, 3, 4 నియామకాలు ఎప్పుడు

రేవెన్యూ భాష మార్పుకుంటే జిజీపీ చర్చకు సిద్ధం

ఫామ్ పశాజీలో ఉన్న కేసీఆర్ తో కాంగ్రెస్ సంబంధాలు

బీఆర్ఎస్ హయాంలో భూసేకరణ చేపట్టవద్దని కాంగ్రెస్ ధర్మాలు

మేనిఫెస్టో అమలుకు వనరులు

ఎలా సమకూర్చుకోవాలి కూడా రోడ్డు మ్యాప్ లేదు

కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనపై కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి చార్జీషీట్



**హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 1 (నిఘా స్పెషల్):** సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భాష మార్పుకుంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హామీల అమలుపై చర్చకు తాను సిద్ధమని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలన వైఫల్యాలపై ఆరు అలదాలు, 66 మోసాలు పేరిట కిషన్ రెడ్డి ఛార్జీషీట్ ను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భాష మార్పుకుంటేనే రేవంత్ రెడ్డితో చర్చకు వస్తాం, కేసీఆర్ లాగా అదే భాష కాకుండా, నిర్మాణాత్మక అంశాలపై మేము చర్చకు సిద్ధం. కుల గణనను మేము వ్యతిరేకించడం లేదు. జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకారం. గ్రూప్ 1, 2, 3, 4 నియామకాలు ఎప్పుడో పూర్తవుతుంది. ఇప్పటి వరకు ఫస్ట్ ఫేస్ కూడా పూర్తికాలేదు. షెడ్యూల్ ప్రకారం ఇప్పటివరకు ఏదీ పూర్తవులేదు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు, భూసేకరణ చేపట్టవద్దని కాంగ్రెస్ నేతలు ధర్మాలు చేశారు. కాంగ్రెస్ కూడా భూసేకరణ చేపట్టే సమయంలో వద్దతి ప్రకారం చేయాలి. రైతులతో మాట్లాడి పరిష్కారం ..మిగతా 2లో



## ఏటూరులో మూవోయిస్టుల విరువేత

ఏడుగురు మావోయిస్టుల హతం

గ్రేవౌండ్స్ మావోయిస్టుల మధ్య భీకర పోరు

మృతుల్లో మావోయిస్టు కీలక నేత భద్రు

**ఏటూరునాగారం డిసెంబర్ 1 (నిఘా స్పెషల్)** ములుగు జిల్లా ఏటూరు నాగారం మండలం చెల్లూక గ్రామ సమీపంలో భారీ ఎస్కాటర్లో ఏడుగురు మావోయిస్టులు మృతిచెందారు. మృతి చెందిన వారిని ఇల్లందు - నర్సంపేట ఏరియా కమిటీ దళంగా పోలీసులు గుర్తించారు. కాగా ఎస్కాటర్లో మృతి చెందిన వారిలో ఇల్లందు - నర్సంపేట ఏరియా పార్టీ కార్యదర్శి తెలంగాణ స్టేట్ కమిటీ మెంబర్ కుర్చం మంగు అలియాస్ భద్రు(35) అలియాస్ పాపన్న, ఏటూరునాగారం మహదేవ్ పూర్ ఏరియా కమాండర్ ఈగోలపు మల్లయ్య అలియాస్ మధు(43)తో పాటు దళ నాయకులు ముస్సాకి దేవత్ అలియాస్ కరుణాకర్ (22), దళ సభ్యురాలు ముస్సాకి ఇమున(23), జైసింగ్ (24), కిషోర్ (22), కామేశ్(23) ఉన్నారు. ఆదివారం తెల్లవారు జామున పోలీస్ కూంటింగ్ దళాలకు చెల్లూక వద్ద మావోయిస్టులు ఎదురు పడటంతో ఎదురు కాల్పులు మొదలయ్యాయి, కాల్పుల అనంతరం పోలీసులు ఘటనా స్థలంలో ఏడుగురు మావోయిస్టుల మృతదేహాలను గుర్తించారు. మూడు ఏక-47, రైఫిల్స్ పోలీసులు స్వాధీనం ..మిగతా 2లో

## బ్రిక్స్ దేశాలకు ట్రంప్ వార్నింగ్

వ్యాపార, వాణిజ్య వ్యవహారాల్లో డాలర్ ను కాదని, బ్రిక్స్ దేశాలు సొంత ఉమ్మడి కరెన్సీని తయారు చేసినా, లేదంటే వేరే కరెన్సీని ఉపయోగించినా వాటిపై 100 శాతం సుంకం

2

## కారును ఢీ కొట్టిన ట్రక్కు

ప్రమాదంలో బయటగురు దుర్ఘటనం రాయ్ పూర్ నుంచి అంజకాపూర్ వెళ్తున్న కారు

2

## సంక్రాంతి తరువాత... రైతు భరోసా చెల్లింపులు

విధివిధానాలపై శాసనసభలో చర్చ.. ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి నేతృత్వంలో కమిటీ విలేకరుల సమావేశంలో ప్రకటించిన రేవంత్ రెడ్డి

**హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 1 (నిఘా స్పెషల్)** సంక్రాంతి పండుగ తర్వాత రైతు భరోసా చెల్లింపును ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. డిసెంబర్ లో జరిగే శాసనసభ సమావేశాల్లో ఈ అంశంపై చర్చించి విధివిధానాలు ఖరారు చేసి సంక్రాంతి తర్వాత రైతు భరోసా చెల్లిస్తామన్నారు. ఈ విషయంలో రైతాంగానికి సూచించారు. ప్రజా ప్రభుత్వం - ప్రజా విజయోత్సవాల్లో భాగంగా పాలమూరు జిల్లాలో జరిగిన రైతు పండుగ విజయవంతమైన నేపథ్యంలో మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు దామోదర రాజనర్సింహ జూపల్లి కృష్ణారావు, కొండా సురేఖ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి ముఖ్యమంత్రి మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. రైతు పండుగలో ..మిగతా 2లో

## మహా పీఠంపై బీజేపీదే ఫైనల్ నిర్ణయం

తేల్చేసిన ఏకనాథ్ సింఠే

2

## నటి శోభిత ఆత్మహత్య

శోభిత ఆత్మహత్యపై అనుమానాలు దర్యాప్తు ప్రారంభించిన పోలీసులు

2

## జనాభా తగ్గుతుండడంపై ఆర్ఎస్ఎస్ ఆందోళన

రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక సంఘ చీఫ్ మోహన్ భగవత్

## ప్రజాభిప్రాయ సేకరణతోనే... సంక్షేమ పథకాలు విజయవంతం

**అమరావతి డిసెంబర్ 1 (నిఘా స్పెషల్)** ప్రతి పథకంపై ప్రజాభిప్రాయం తప్పనిసరన్న సీఎం ప్రభుత్వంలో కీలకం కానున్న ఐటీఆర్ఎస్ విధానాన్ని విస్తృతంగా ఉపయోగించాలన్న సీఎం చంద్రబాబు. ప్రభుత్వ పథకాలు, కార్యక్రమాలు, పౌర సేవలపై ప్రజల నుంచి నిరంతర ఫీడ్ బ్యాక్ తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నిర్ణయించారు. ఇందులో భాగంగా మెరుగైన సేవల కోసం నేరుగా లబ్ధిదారుల నుంచి అభిప్రాయ సేకరణ జరపాలని అధికారుల్ని ఆదేశించారు. ఈ మేరకు ఐటీఆర్ఎస్ విధానాన్ని విస్తృతంగా ఉపయోగించాలని చెప్పారు. ఏ అంశంపైనైనా ప్రజలు చెప్పినట్లైతే అని స్పష్టం చేశారు. నాణ్యమైన సేవల కోసం ఖచ్చితమైన అభిప్రాయం చెప్పాలని ప్రజలకు చంద్రబాబు పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేసే పథకాలు, చేపట్టే కార్యక్రమాలు, తీసుకునే నిర్ణయాలపై ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ ప్రకారం ముందుకు వెళ్లాలని సర్కార్ నిర్ణయించింది. ప్రజలకు మెరుగైన, నాణ్యమైన సేవలు అందించేందుకు వారి అభిప్రాయాల మేరకు నడుచుకోనుందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు. ఇందుకనుగుణంగా ఇకపై ప్రభుత్వం అమలు చేసే పథకాలపై ఐటీఆర్ఎస్ ఛోస్టు చేయడం ద్వారా ఆయా కార్యక్రమాల అమలు ..మిగతా 2లో

## ఢిల్లీలో ఒంటరి పోరుకు సిద్ధమైన కేజ్రీవార్

2













